

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту з оцінки** **впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Функціонування автозаправної станції за адресою: *на автодорозі Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 346 км+78 м на території Літинської територіальної громади Вінницького району Вінницької області.*

Автозаправна станція представляє собою багатопаливну АЗС зі спорудами відпуску рідкого моторного палива (РМП) та скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) споживачам. АЗС класифікується по потужності – категорія III – «велика», по технологічним рішенням – тип А, розміщення резервуарів окремо (традиційне). Для зберігання СВГ – використовується резервуар зі скрапленим вуглеводним газом (пропан-бутаном). Паливо-роздавальні колонки – комплексні, сертифіковані в Україні.

АЗС з об'єктами сервісного обслуговування призначена для прийняття і відпуску світлих нафтопродуктів та скрапленим вуглеводневим газом (пропану та бутану), які за допомогою напірних насосів подають із резервуарів в баки автомобілів.

Режим роботи АЗС: 365 днів на рік, 3 зміни, число годин роботи в зміну – 8 год. Загальна кількість працюючих – 12 чол. Пропускна здатність РМП становить 500 авт./добу, СВГ - 100 авт./добу. Річний об'єм видачі нафтопродуктів становить: бензину - 1,21 тис. т/рік, дизпалива - 1,83 тис. т/рік, СВГ - 0,18 тис. т/рік. Підземний резервуарний парк РМП (105,0 м³) складається із резервуарів ємністю: ДП – 25 м³, ДПе – 20,0 м³, бензин А-92 – 20,0 м³, бензин А-95 – 10,0 м³, бензин А-95е – 10,0 м³, бензин А-95 біо – 20,0 м³. Також наявний один аварійний резервуар для проливів нафтопродуктів ємністю 10 м³. Для зберігання СВГ встановлено один модуль наземний – 9,95 м³. Кількість паливороздавальних колонок: ПРК – 2 шт., ГРК – 1 шт.

Згідно генплану на території розміщено наступні об'єкти: приміщення сервісного обслуговування водіїв та пасажирів, навіс на 2 ПРК, резервуарний парк пального (105,0 м³) для зберігання РМП, модуль СВГ наземний (9,95 м³), ГРК, резервуари протипожежного запасу води (200 м³), стела інформаційна, очисні споруди дощової каналізації, очисні споруди побутової каналізації, автостоянка тимчасова, резервуар чистої води, резервуар аварійного зливу пального, майданчик відпочинку, майданчик ТПВ, майданчик висадки пасажирів, майданчик посадки пасажирів, закрита трансформаторна підстанція. Виїзд та в'їзд автотранспорту на територію АЗС здійснюється з існуючої автодороги. Інженерне забезпечення – згідно технічних умов: водопостачання АЗС передбачається за рахунок привозної води, яка зберігається в резервуарі чистої води; стічні господарсько-побутові води з приміщення АЗС відводяться в герметичний вигріб з подальшим вивезенням згідно укладених договорів. Електропостачання – від закритої трансформаторної підстанції (ЗТП), для забезпечення живлення АЗС під час відключення електроенергії передбачений резервний дизельний генератор.

Територія діяльності розташована на земельній ділянці з кадастровим номером 0522486400:03:000:0370. Площа земельної ділянки – 0,2 га. Цільове призначення земельної ділянки – 12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій. ТОВ «СТАРСКРИМ» орендує земельну ділянку відповідно до договору оренди землі від 13.04.02021 з Вінницькою ОДА.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАРСКРИМ»;

код ЄДРПОУ 41787054; Місцезнаходження юридичної особи:

02152, місто Київ, вулиця Бучми, будинок 5,

контактний номер телефону 0675058285, E-mail: s.zhidkov@brsm-nafta.ua

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи- підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької_обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29.

e-mail: – urpter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08

Контактна особа: В.о. начальника управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації – Іван Миколайович Сивенюк.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької_обласної військової адміністрації.

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схвалений) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення про планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, громадські слухання, передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», проводяться у режимі відеоконференції.

Громадські слухання (перші) відбудуться
12 жовтня 2023 року в 11:00.

Посилання для підключення до відеоконференції:

<https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m73f52e911e3733e7454211d92fbd2ed1>

Номер наради: 2557 387 7025

Пароль: CqWbjPeu728

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:

Набираєте 25573877025@meet91.webex.com

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради.

Пароль наради для відеосистеми 27925738

Громадські слухання (другі) відбудуться

не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури

Вінницької обласної військової адміністрації

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29.

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua

тел.: (0432) 43-74-08, ; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку та інфраструктури

Вінницької обласної військової адміністрації

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29.

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua

тел.: (0432) 43-74-08; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками на 315 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. В приміщенні АЗС ТОВ «СТАРСКРІМ» за адресою: на автодорозі Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 346 км+78 м на території Літинської територіальної громади Вінницького району Вінницької області., тел.: (067)505-82-85, контактна особа - Жидков Сергій Леонідович. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 25.09.2023.

2. В адміністративному приміщенні Літинська селищна територіальна громада Вінницький район, Вінницька область за адресою: 22300, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Літин, вул. Соборна, 32, тел.: (068)004-56-83 контактна особа – Носов Олександр Тимофійович, начальник відділу економічного розвитку, сільського господарства, інфраструктури та інвестицій Літинської селищної ради. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 25.09.2023.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)